









## शाहिद कपूर ने मीरा को जन्मदिन पर बधाई दी



बॉलिवुड अभिनेता शाहिद कपूर ने अपनी पत्नी मीरा राजपूत को जन्मदिन की बधाई दी है। मीरा कपूर का आज जन्मदिन है। मीरा राजपूत के जन्मदिन पर शाहिद कपूर ने उनके साथ खुबसूरत यादों को इंस्टाग्राम अकाउंट पर शेयर किया है। इन तस्वीरों को शेयर करते हुए उन्होंने अपनी पत्नी के लिए एक प्यारा नोट भी लिखा है। शाहिद कपूर ने कैप्शन में कहा, वह मेजक है। वह अंदर और बाहर से खुबसूरत है। वह मजबूत है, वह प्यारी है और उसकी मुस्कान मेरे दिल को रोशन कर देती है। वह जादुई है। वह अंदर से बाहर तक खुबसूरत है। वह मजबूत है, वह प्यारी है और उसकी मुस्कान मेरे दिल को रोशन कर देती है। यह बर्थडे गर्ल पूरी तरह से मेरी है और मुझे अपनी किस्मत पर यकीन नहीं हो रहा है। तुम्हें जन्मदिन मुबारक हो खुबसूरत चीज। भगवान तुम्हें हमेशा और हमेशा आशीर्वाद दें, मेरा प्यार।

## काम का हर दिन मेरे लिए नई सीख है: अमिताभ



बॉलिवुड के मेगास्टार अमिताभ बच्चन ऊर्फ विंग वी का कहना है कि उनके लिए हर दिन कुछ न कुछ सीखने वाला होता है। उनके जीवन का हर एक दिन एक ऐसे नए पहलू से उन्हें रूबरू कराता है, जो जीवन और जीने की वास्तविकता को एक नया रंग देता है। विंग वी ने अपने ब्लॉग पर लिखा, काम का प्रत्येक दिन मेरे लिए सीख है... सिर्फ काम ही नहीं, बल्कि एक और दिन ऐसे तत्वों से भरा है जो हमें जीवन और जीने की वास्तविकता के करीब लाता है। उन्होंने आगे बताया, प्रत्येक दिन हम जीवन को देखते हैं और जानते हैं और कभी-कभी हमारी आंखों में आश्चर्य होता है... देखें कि आप कहाँ हैं, और आपके भीतर क्या है। किसी नुकसान पर विलाप करने का कोई मतलब नहीं है। इसे स्वीकार करें और अपने और अपने ऊपर निर्भर लोगों के लिए बेहतर जीवन जीने के लिए मेहनत करें।

## भाई तुषार संग गणपति आरती में शामिल हुई एकता



बॉलिवुड अभिनेता तुषार कपूर अपने बेटे लक्ष्य कपूर, बहन एकता कपूर और उनके बेटे रवि के साथ गणपति आरती में शामिल हुए। तुषार ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म 'इंस्टाग्राम' पर एक वीडियो शेयर किया है, जिसमें वह धोती पहने हुए गणपति की आरती करते हुए नजर आ रहे हैं। एकता और लक्ष्य अभिनेता के साथ खड़े हुए दिखाई दे रहे हैं। अभिनेता ने पोस्ट को कैप्शन दिया, वह फिर से वापस आ गए हैं, हमें वह सब कुछ देने के लिए जो हम अपने और अपने परिवार के लिए चाहते हैं। उनकी दिव्य शक्ति हमारे भ्रमित विचारों पर हावी हो, और वो हमें हर क्षेत्र में अपना सर्वश्रेष्ठ रूप बनने की वृद्धि प्रदान करें। अभिनेता हाल ही में दस जून की रात में नजर आए थे। इसमें उनका किरदार एक ऐसे व्यक्ति का है जिसकी किस्मत बेहद खराब है। जो अपने पिता के थिएटर को फिर से खोलने के लिए काम कर रहा है।

## गणेश चतुर्थी पर अक्षय कुमार की खास अनाउंसमेंट



बॉलिवुड के एक्शन हीरो और सुपरस्टार अक्षय कुमार ने गणेश चतुर्थी के शुभ मौके पर अपने नए प्रोजेक्ट्स के संकेत दिए हैं। उन्होंने सोशल मीडिया पोस्ट पर अपनी अपकमिंग फिल्म की पहली झलक भी दिखाई है, जिस देखकर हर कोई दंग रह गया। शनिवार को अक्षय ने अपने ऑफिशियल इंस्टाग्राम हैंडल पर एक मोशन पोस्टर शेयर किया। जिसमें एक दानव का चेहरा दिखाई दे रहा है, जिसे देखकर आप थोड़े घबरा भी सकते हैं। एक्टर ने कैप्शन में लिखा, गणपति वप्पा मोरया, आज के दिन से बेहतर दिन और क्या हो सकता है, जब आप कुछ खास होने का संकेत दें। मेरे जन्मदिन पर इसका खुलासा होगा। इंतजार करिए। सोशल मीडिया पर यूजर्स इसे देखकर सरप्राइज हैं। सबके मन में यही सवाल है कि क्या यह अक्षय कुमार और प्रियदर्शन के बीच एक नया प्रोजेक्ट है? यह भी अफवाहें फैल रही हैं कि दोनों एक हॉरर कॉमेडी फिल्म के लिए साथ आ रहे हैं। एक ऐसी शैली जिसमें अक्षय ने मशहूर फिल्म 'भूल भुलैया' में काम किया था। टीजर का डरावना लोको इन बातों का समर्थन करता है, जो सुपरस्टार के लिए हॉरर मूवी में संभावित वापसी का संकेत देता है। हालांकि, अभी इसके नाम और कास्ट को लेकर कोई जानकारी सामने नहीं आई है।

## ब्रांड एम्बेस्डर बनीं कैटरीना

बॉलिवुड अभिनेत्री कैटरीना कैफ, शाओमी इंडिया की ब्रांड एम्बेस्डर बन गयी हैं। अपने इन्वेंशन के लिए मशहूर, ग्लोबल टेक्नोलॉजी ब्रांड, शाओमी इंडिया ने कैटरीना कैफ को अपना ब्रांड एम्बेस्डर घोषित किया। ब्रांड एम्बेस्डर के रूप में कैटरीना कैफ

शाओमी के स्मार्टफोन, टीवी, और टेबलेट्स का प्रमोशन करेंगी। शाओमी को भारत में दस साल पूरे हो रहे हैं और इस समय किया गया यह गठबंधन हर किसी तक इन्वेंशन पहुंचाने की शाओमी की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है। इस गठबंधन में कैटरीना की वैश्विक अपील और आकर्षक सुंदरता सिमटी हुई है। शाओमी इंडिया ने चीफ मार्केटिंग ऑफिसर अनुज शर्मा ने कहा, भारत में इन्वेंशन पेश करते हुए दस साल पूरे होने के साथ शाओमी परिवार में एक बार फिर कैटरीना कैफ का स्वागत करते हुए हमें बहुत खुशी हो रही है। उनकी शिष्टता, व्यापक अपील, और हमारे दर्शकों से गहरे जुड़ाव के कारण वो हमारे अगले चेंप्टर के लिए उपयुक्त एम्बेस्डर हैं। शाओमी और कैटरीना, दोनों में लोगों से गहरे जुड़ाव विकसित करने की अद्वितीय क्षमता है। अपने इस गठबंधन के साथ हम मिलकर इन्वेंटिव टेक्नोलॉजी हर व्यक्ति तक पहुंचाएंगे।

शाओमी का नया चेहरा बनने पर उत्साहित कैटरीना कैफ ने कहा, मैं शाओमी परिवार में फिर से शामिल होकर बहुत उत्साहित हूँ। यह बहुत ही रोमांचक समय है, जब यह ब्रांड लोगों के जीवन में इन्वेंशन लाने के दस साल पूरे कर रहा है। शाओमी भारत में बहुत मशहूर है और उनकी इन्वेंशन की प्रतिबद्धता की मैं बहुत सराहना करती हूँ। मुझे लगातार विकास कर रहे इस ब्रांड का हिस्सा बनने और इसकी प्रतिष्ठित विरासत में अपना योगदान देने की खुशी है। मैं शाओमी का प्रतिनिधित्व करने के लिए उत्साहित हूँ, इस ब्रांड को पूरे देश के लोग पसंद करते हैं। मैं शाओमी की इन्वेंटिव टुनिया में अपने फैंस से मिलने के लिए उत्सुक हूँ।



## सांन्या मल्होत्रा ने फैंस के साथ बांटी खुशी

शाहरुख खान की ब्लॉकबस्टर फिल्म 'जवान' ने हिंदी सिनेमा में अपना एक साल पूरा कर लिया है। इसका जश्न मनाने के लिए अभिनेत्री सांन्या मल्होत्रा ने सोशल मीडिया पर फिल्म से कुछ तस्वीरें और वीडियो शेयर किए। अभिनेत्री सांन्या मल्होत्रा ने अपने इंस्टाग्राम पेज के स्टोरी सेक्शन में फिल्मज की कई फोटोज और वीडियो शेयर किए।

पहली वीडियो में फिल्मो को थियेटर में चलते हुए देखा जा सकता है, जिसमें सांन्या फिल्म के गाने रजिदा बंदर पर डांस करती नजर आ रही हैं। सांन्या मल्होत्रा ने इस पोस्ट को कैप्शन देते हुए लिखा, रजवान के 1 साल पूरे होने पर बधाई।

इसके बाद अभिनेत्री ने फिल्म के कलाकारों संजीता भट्टाचार्य और आशिया कुर्शी के साथ पोज देते हुए एक तस्वीर शेयर की। आखिरी क्लिप में सांन्या ने अपने प्रशंसकों के साथ फिल्म का एक एक्शन सीन शेयर किया। एटली के निर्देशन में बनी फिल्म 'जवान' एक एक्शन और थ्रिलर फिल्म है। इस फिल्म से उन्होंने हिंदी सिनेमा में डेब्यू किया था। इस फिल्म में सुपरस्टार शाहरुख ने पिता और बेटे के दोहरे किरदार निभाए हैं। फिल्म में नयनतारा, विजय सेतुपति, दीपिका पादुकोण और प्रियामणि जैसे कलाकारों की टोली है। फिल्म एक ऐसे व्यक्ति की कहानी है जो समाज में फेली बुराइयों को खत्म करने के लिए काम करता है। मगर उसका सामना एक ऐसे बुरे इंसान के साथ होता है, जिसने कई लोगों को तकलीफ पहुंचाई है। अभिनेत्री सांन्या मल्होत्रा अगली बार अभिनेता वरुण धवन और जानवी कपूर के साथ आगामी फिल्म "सनी संस्कार की तुलसी कुमारी" में दिखाई देंगी। यह फिल्म 'बद्रीनाथ की दुल्हनिया' का सीक्वल होगी। इस फिल्म में वरुण और निर्देशक शांति खेतान एक बार फिर से साथ आए हैं। इससे पहले उन्होंने 'हम्टी शर्मा की दुल्हनिया' और 'बद्रीनाथ की दुल्हनिया' में उनके साथ काम किया है।



## 'ओटीटी क्वीन' के नाम से हैं मशहूर राधिका आप्टे

'कृति', मिस्ट्री ड्रामा फिल्म 'फोरेंसिक', हॉरर थ्रिलर वेब सीरीज 'भूल', क्राइम ड्रामा सीरीज 'सेक्रेड गेम्स' और 'मोनिका ओ माय डार्लिंग' जैसी तमाम शॉर्ट फिल्म और वेब सीरीज कर चुकी राधिका आप्टे 'ओटीटी क्वीन' के नाम से मशहूर हैं। चाहे बात डेथिंग लुक की हो या एक सामान्य महिला के किरदार की, या स्क्रिप्ट की जरूरत के हिसाब से बॉल्ड सीन देने की, हर रोल में राधिका खुद को बखूबी फिट कर लेती हैं। राधिका आप्टे भारतीय फिल्म इंडस्ट्री की सबसे प्रतिभाशाली अभिनेत्री में से एक हैं। उन्हें उनके स्वेग और स्टाइल के लिए भी जाना जाता है। फिल्मों, वेब सीरीज और शॉर्ट मूवीज में सराहनीय काम कर चुकी इस अदाकारा का आज 39वां जन्मदिन है। एक समय था, जब राधिका आर्थिक तंगी के कारण बहुत परेशान थीं और मामूली खर्च भी उठाना इनके लिए एक बड़ी चुनौती थी। लेकिन अपने हुनर के दम पर अब वह करोड़ों की मालकिन हैं और एक लैशिय लाइफ जीती हैं।



## बिपाशा ने करण के नए वेंचर की दिखाई झलक

अभिनेत्री बिपाशा बसु ने अपने पति और अभिनेता करण सिंह घोवर के नए वेंचर 'वू वेई बाय स्टार इन्फॉर्मिटी आर्ट' की सोशल मीडिया पर एक झलक शेयर की। अभिनेत्री बिपाशा बसु के इंस्टाग्राम पर 14 मिलियन फॉलोअर्स हैं। इस प्लेटफॉर्म पर उन्होंने एक रील वीडियो शेयर किया है। इसमें बिपाशा को शॉर्ट ब्लेक ड्रेस में देखा जा सकता है। वह इसमें अपनी बेटे देवी को गोद में लिए हुए हैं। देवी एक प्यारी सी ब्लैक फ्रॉक पहनी हुई है। मां-बेटे की जोड़ी अभिनेता करण सिंह घोवर की आर्ट को देखती हुई नजर आ रही है। बिपाशा बसु ने इस पोस्ट को कैप्शन देते हुए लिखा, रओम गण गणपतये नमः... करण सिंह घोवर हमें आप पर बेहद गर्व है और हम हर चीज के लिए भगवान के बहुत आभारी हैं... आप वाकई मैं प्रतिभाशाली हैं... दुर्गा दुर्गा। इंस्टाग्राम पर 1.7 मिलियन फॉलोअर्स वाले करण ने भी एक वीडियो शेयर किया है, जिसमें हम उन्हें महमनों को अपनी आर्ट को दिखाते हुए देख सकते हैं।





